

汗水铸就荣耀 拼搏彰显风采

——专访巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手

□新华社记者 刘扬涛 胡佳丽 周万鹏

巴黎残奥会开幕式于28日晚举行。中国体育代表团旗手李海燕、齐勇凯27日在接受新华社记者专访时表示，很荣幸担任开幕式旗手，希望用拼搏与努力，在巴黎展现中国健儿的风采。

“能够成为旗手，对我来说既是荣誉，也是一种责任。我希望能把压力转化为动力，更积极地训练、比赛，用更好的成绩来回报国家、回报自己。”25岁的男子举重运动员齐勇凯说。

从14岁练习举重到现在，齐勇凯吃了许多苦，经历了许多次伤病。“最严重的是左肩伤势，过去几年一直在影响我。今年年初，我还做了一个小手术。所以直到半年前，我才开始恢复系统性训练，过程比较艰难。”他说，“好在现在恢复得不错，感觉状态比东京残奥会时还要好一些。”

作为东京残奥会举重项目男子59

公斤级冠军，齐勇凯期待在本届赛事中再创佳绩。“从事体育项目，不仅要与对手竞争，更要不断挑战自己。”他的信心来源于实力，来源于日常训练中一点一滴的汗水与努力。

“一分耕耘，一分收获。不管做什么事情，只要努力，只要用心，就一定会有回报。”从东京到巴黎，齐勇凯说现在的自己更加自信，也更加成熟，这是体育带给他的成长与改变。

现在的他面对压力，能更好地调整自己。“有时我可能会完全放空自己，读读书，玩玩游戏，之后可以更好地再次投入训练。”

齐勇凯最近在读的一本书叫《人生只有一件事》。“书中讲别太在乎别人说什么，我只要尽力做好自己。我认为运动员要有这样的心态。对我来说，一生只做一件事，那就是在举重项目上不断突破极限、超越自我。”他也希望用这种

精神来激励、帮助更多人。

与齐勇凯共同担任旗手的是24岁的女子轮椅击剑运动员李海燕。这名从四川巴中大山里走出的女剑客也有一段不凡的经历。

9岁那年，李海燕遭遇车祸，左腿高位截肢。车祸发生后，她觉得自己与身边人格格不入，一直很消沉。直到2014年，李海燕被选入四川省轮椅击剑队，后来又入选国家队，她才逐渐重拾自信与方向。

“得知自己被选为旗手的那一刻，我欣喜若狂，这是莫大的荣幸。”李海燕说，“我第一时间和家人分享了自己的喜悦，他们都为我感到无比骄傲。”

从大山里的小姑娘，到东京残奥会轮椅击剑项目女子花剑A级个人赛和女子花剑团体赛冠军，再到巴黎残奥会开幕式旗手，李海燕的励志故事背后，同样离不开她日复一日的刻苦训练和

不懈追求。

为了获得巴黎残奥会参赛名额，近几年李海燕辗转世界各地参加国际比赛，长期保持高强度训练。“击剑运动是这样，三天不练手就会生，所以这几年我几乎没有放下过剑。”李海燕说，为了训练她吃了不少苦，手腕、腰上都受过伤，尤其是击剑时手部的磨损，让她的手上布满粗糙的老茧。

然而说到困难时，李海燕始终是笑着的。她说，相比于这些付出，击剑带给她的收获更多。“比赛有时候真的会有‘人剑合一’的感觉，练剑也是在锻炼内心。”她说，“比赛胶着时要沉着冷静，狭路相逢时要果敢出击，这是击剑教会我的道理。”

直面挑战，敢于亮剑。李海燕说，希望把自己的信念带到残奥会开幕式和赛场上，向世界展示中国运动员的风采。



郭新娃李茜晋级混双首轮

8月28日，在韩国木浦市举行的2024年韩国羽毛球公开赛混双首轮比赛中，中国选手郭新娃/李茜2比1战胜新加坡选手许永凯/陈薇涵，晋级次轮。图为郭新娃(左)/李茜在比赛中。新华社记者 姚琪琳 摄

王欣瑜逆转晋级 张之臻伤别赛场

新华社纽约8月27日电 27日，2024年美国网球公开赛单打首轮比赛结束。中国选手王欣瑜逆转取胜，成功晋级女单首轮。至此，本次美网共有四位中国大陆选手进入单打第二轮。

在巴黎奥运会上获得混双银牌的王欣瑜在美网女单首轮比赛的对手是来自澳大利亚的资格赛选手罗季奥诺娃。王欣瑜在首盘失利的情况下实现逆转，以3-6、6-4、6-1取得胜利。下一轮，她将迎战来自哈萨克斯坦的普丁塞娃。

赛后王欣瑜表示：“一开始需要一些时间去适应场地、阅读对手的球路。其实我是先被破发的那个，但最后还是很坚定地打出了自己的水平。”

王欣瑜的奥运混双搭档张之臻则在同日止步男单首轮。该场比赛中，张之臻的对手是25号种子、英国选手德雷珀。比赛过程中，张之臻的

腿部伤势愈发明显，首盘失利、次盘脆败。第三盘时，由于伤势较严重无法继续比赛，他选择退赛。

赛后接受采访时，张之臻回应道，不想让自己以伤痕累累的状态去打后面的亚洲赛季，以及有可能打的欧洲赛季。接下来还有五六周的比赛要打，所以这次比赛并不会把自己放在一个不能动的位置去拼大满贯。同时，张之臻还透露，已与搭档商量过退出男双比赛的相关事宜。

此外，中国“金花”张帅、郑赛赛均被淘汰，无缘下一轮。目前，共有郑钦文、王雅繁、王欣瑜、商竣程四位来自中国大陆的选手晋级美网单打第二轮。

女单11号种子、美国选手柯林斯曾宣布自己将在本赛季结束后退役。在27日进行的首轮比赛中，她不敌自己的同胞多勒海德爆冷出局，结束了自己职业生涯的最后一场大满贯比赛。

巴萨逆转巴列卡诺领跑积分榜

新华社马德里8月27日电(记者 谢宇智)2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第三轮27日继续进行。巴塞罗那客场2-1逆转巴列卡诺，以三战全胜的战绩排名西甲积分榜榜首。

巴塞罗那此前两轮全胜。本轮做客巴列卡诺球场，他们开场第九分钟破门即告得手。乌奈·洛佩斯在小禁区右侧射门得手，为巴列卡诺早早取得1-0的领先。落后的巴萨在下半场吹响反攻号

角。奥尔默第58分钟的重炮射门打在横梁上弹出。仅两分钟后，巴萨终于将比分扳平。佩德里在一次反击中接拉菲尼亚左路传中，将球推入球门右下角。第82分钟，客队再入一球锁定胜

局。亚马尔在禁区右路底线附近送出回传，奥尔默起脚劲射破门，助巴萨2-1赢得比赛。

当日进行的另一场比赛中，塞维利亚客场0-0战平马略卡。

从曼德维尔到巴黎 残奥之光见证不屈传奇

□新华社记者 周万鹏 季嘉东

巴黎残奥会大幕将启，运动员们将奋力书写超越自我的纪录与传奇。在世界体育的璀璨星河中，残奥会如同一颗独特而耀眼的明珠，散发着坚韧不拔、自强不息的光芒。这是一段写满勇气与奋斗的历史，从英国曼德维尔到法国巴黎，无数残疾人用体育改变命运，铸就了体育人文精神的光彩与变迁。

1948年，英国曼德维尔医院附近居民区的草坪前，16名下肢瘫痪的病人坐在轮椅上拉弓、瞄准……这是由“残疾人体育之父”路·古特曼组织的一场射箭比赛。二战期间，他在曼德维尔医院建立了脊髓科，帮助救治受伤的官兵，同时注入了在当时看来不可思议的个人理想——不只为让那些伤员更舒服地度过所剩不多的时日，而是要让他们有尊严地活得更长久。

为了激励这些病人积极恢复，古特

曼医生开始鼓励他们从事体育运动，由此慢慢形成了被广泛认为是残奥运动前身的斯托克·曼德维尔运动会。

1960年，古特曼创办的比赛第一次走出曼德维尔，来到意大利罗马，来自23个国家和地区的约400名残疾人运动员参加了此次比赛。这次比赛被认定为历史上首届残奥会。

从1976年残奥会起，夏季项目参赛者不再局限于脊椎损伤人士，而是增加了截肢、视力障碍等选手。1988年，国际奥委会规定，夏季奥运会和残疾人奥运会必须在同一城市举行。从此，残奥会与奥运会分享同一主题口号。

时光荏苒，从早期参赛规模较小、项目设置简单，到如今成为全球瞩目的体育盛会，残奥会在发展中不断壮大，闪耀着自强不息、顽强拼搏的生命之光，传递着团结与友谊的希望火种。

1984年纽约残奥会，中国选手登上

残奥舞台，平亚丽以4米28的成绩打破世界纪录，获得B2级跳远金牌，为中国残奥体育代表团拿下首枚金牌，这比许海峰在洛杉矶实现“零的突破”还要早。

参赛人数少、项目少、经验少……虽然彼时尚处起步阶段，但中国体育代表团自信乐观、奋勇拼搏的精神风貌开始绽放于世界舞台。

1988年汉城残奥会，面对诸多强手，仅有43名运动员参加田径、游泳、乒乓球与射击四个项目的角逐的中国体育代表团，以坚韧与毅力交出17金17银10铜，11人次打破世界纪录的成绩单。

此后，中国体育代表团稳步向前。1992年巴塞罗那，他们在奖牌榜首次位列亚洲第一。四年后的亚特兰大，他们以16金排名第9，首次跻身十强。在悉尼，他们斩获34金，25次打破世界纪录，金牌总数上升至第六位。

2004年雅典，随着残奥会在场地设

施、组织机构等方面向奥运会看齐，中国体育代表团也正式登上世界舞台中央。从雅典到北京，乃至此后的伦敦、里约与东京，他们从未在夏季残奥会上让金牌榜与奖牌榜榜首旁落，连续五届实现金牌、奖牌榜双第一。

而奖牌榜的数字背后，是靠着双手与一根绳索将自己和轮椅与火炬一寸一寸地拽上半空，点燃了2008年北京残奥会的主火炬的侯斌，是经历“重震风波”仍能连续打破世界纪录的视障运动员马佳，是轮椅上笑着与对手互相拭去脸上泪水的击剑选手荣静，是用头撞击泳池壁冲线夺得金牌的无臂老将郑涛……他们的精彩表现，早已超越比赛本身，赢得了世人的喝彩与尊重。

巴黎残奥会上，第11次出征的中国残奥健儿期待用奋勇拼搏，向世界讲述互助友爱、自强不息的中国故事，续写奥林匹克的传奇。

青海正丰锂离子电池材料有限公司年产1万吨锂电池负极材料及配套石墨化、煅烧、焙烧、成型子系统技术改造升级改造项目征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》，现将《年产1万吨锂电池负极材料及配套石墨化、煅烧、焙烧、成型子系统技术改造升级改造项目征求意见稿》公示如下：

一、征求意见稿全文网络链接及

查阅纸质报告的途径

网络链接：https://pan.baidu.com/s/1N1-82JACfYhY7NB_q6XGg 提取码：dd3x 纸质报告：前往互助县塘川镇陶家寨村青海正丰锂离子电池材料有限公司查询。

二、征求意见的公众范围

项目周围5km范围内

三、公众意见表的网络连接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、提交公众意见表的方式和途径

下载填写公众意见表发至

1925538670@qq.com

五、公示期限及公众意见的起止时间

本公示发布后10个工作日。



海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。

遗失类广告(证照)100元(条/天)

联系电话：0972-8689578 地址：海东市乐都区碾伯大街18号海东传媒中心

遗失声明

◇海东市伟业房地产开发有限公司与买受人周俊廷(身份证号:632123199102161535)吴仪(身份证号:630105199001231325)于2019年8月25日签订的《商品房买卖合同(预售)》,合同编号:YS0202019016935,购买香格里拉伟业公馆4号楼1单

元1121室的合同遗失,现做登报作废申明。

◇民和回族土族自治县马场垣乡团结村股份经济合作社农村集体经济组织登记证副本遗失,统一社会信用代码 N2630222MF45616511,发证日期2020年6月2日,特此声明。

垃圾分类放 环境有保障

创卫生城市/建卫生单位/做卫生市民

海东日报社 宣